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Ayşe Şekil-1 deki gibi ışık ışınlarını gönderdiğinde A camı, kırmızı, sarı ve yeşili geçiriyor. B camı ise sadece yeşili geçiriyor. Ayşe camların yerini Şekil-2 deki gibi değiştirirse her iki camdan da hangi renk ışık geçer?

A) Kırmızı
B) Yeşil

C) Sarı

D) Mavi
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[image: image3.emf]Şekil-1 Şekil-2


Şekil-1 deki gözlemci havadan sudaki K cismine bakıyor, şekil-2 de ise sudan havadaki L cismine bakıyor. Gözlemci  K ve L cisimlerini su yüzeyine göre nerelerde görür.
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Yukarıda verilen canlılardan hangisi ya da hangileri otla beslenir?

A) 2-8
B) 2-6-8

C) 2-6-7-8
D) 2-3-8

4- Aşağıdakilerden hangisi ekosistemleri olumsuz yönde etkilemez?

A) Orman yangınları, volkanik patlama, sel, rüzgar gibi doğal afetler

B) Bilinçsiz kentleşme ve sanayileşme, hızlı insan nüfusu artışı

C) Çevre konusunda insanların yeterince eğitilememesi

D) Çevremizde bulunan ağaçları koruyarak, ağaçlandırmalara önem verme
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Yukarıdaki şekilde gönderilen paralel ışınların K ve L cisimlerinde kırıldıktan sonra izledikleri yollar verilmiştir. K ve L cismi aşağıdakilerden hangisi olabilir?
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A) 
 Çukur ayna
 
Kalın kenarlı mercek
B) 
Kalın kenarlı mercek
İnce kenarlı mercek

C)
İnce kenarlı mercek
Kalın kenarlı mercek

D)
İnce kenarlı mercek
Çukur ayna
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[image: image9.emf]Şekil-1 Şekil-2


Yukarıdaki şekillerde Şekil-1 de ışık ışını K ortamında daha hızlı hareket etmektedir. Şekil-2 de ise Işık ışını B ortamında daha hızlı hareket etmektedir. 


Buna göre Şekil-1 ve Şekil-2 de ışık ışınları hangi yolları izler?
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Bir öğrenci yukarıdaki deney düzeneğini kurarak hangi durumda suyun daha fazla ısınacağını bulmak istemektedir. Bu deney için Şekil-1 de iki bardak eşit miktarda su var ve bardaklardan birinin altına siyah karton bantlanmış durumda, Şekil-2 de ise Şekil-1 dekine ek olarak her iki bardağında üstü şeffaf bir madde ile kaplanmıştır. Öğrencinin bu deneyinin sonucunda aşağıdakilerden hangi sonuca ulaşır?

A) Şekil-1 deki altına siyah karton yapıştırılmış olan bardaktaki su daha fazla ısınmıştır.
B) Şekil-1 deki altına siyah karton yapıştırılmamış olan bardaktaki su daha fazla ısınmıştır.

C) Şekil-2 deki altına siyah karton yapıştırılmamış bardaktaki su daha fazla ısınmıştır.

D) Şekil-2 deki altına siyah karton yapıştırılmış bardaktaki su daha fazla ısınmıştır.

8- “ Koyu renkli cisimler ışığı, açık renkli cisimlere göre daha iyi soğurur.” şeklinde hipotez kuran Halil, bu hipotezini doğrulamak için aşağıdaki deney düzeneklerinden hangisini kurmalıdır?

A)


         B)
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   D)
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9- Aşağıdaki kaplarda çözücü [image: image17.emf] ve çözünen [image: image18.emf] maddeye ait tanecikler sembolik olarak gösterilmiştir. Bu kaplardan hangisi en derişiktir?
A)


      B)
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       D)
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 Canser aşağıda modelleri verilen bileşiklerin formüllerini altına yazmıştır?
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Canser hangi bileşiğin formülünü yanlış yazmıştır?

A) I 

B) II

C) III

D) IV
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[image: image24.emf]Çözünen Maddeler

[image: image25.emf]Çözücü Maddeler


Nihal, yukarıda miktarları verilen hangi çözüneni ve sıcaklıkları verilen hangi çözücüyü kullanarak en kısa sürede bir çözelti hazırlar?

A) Pudra şekeri - 35 0C’ta su

B) Pudra şekeri - 80 0C’ta su

C) Küp şeker -   35 0C’ta su

D) Toz şeker -  80 0C’ta su
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[image: image26.emf]
İsmail yukarıdaki tabloda verilen iyon adlarını formülleri ile eşleştirmek istiyor. Yukarıdaki tabloda hangi iyonun formülü yoktur?

A) Sülfat
B) Karbonat
C) Amonyum
D) Fosfat
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[image: image27.emf]İyon Ağacı


Deniz, yukarıdaki iyon ağacındaki iyonları anyon ve katyon sepetlerine yerleştirmek istemektedir. Aşağıdakilerden hangisi gibi yerleştirirse doğru bir yerleştirme yapmış olur?

A)
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B)
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C)
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D)
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[image: image32.emf]X : 2 - 8 - 2


Elektron dağılımı yukarıdaki gibi olan elementin sembolü aşağıdakilerden hangisidir?

A) Ne

B)  Na

C) Mg

D) Ca

14-

[image: image43.emf]
Yandaki  şekil atomu temsil etmektedir. Ok işareti ile gösterilen yerin ismi aşağıdakilerden hangisidir?

A) Proton         B) Elektron    C) Çekirdek
D) Katman
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[image: image44.emf]Yandaki ampermetre 2 A göstermektedir. Aşağıdaki ampermetrelerden hangisi 2 A’yı gösterir?

(Piller ve ampuller özdeştir?)
A)


           B)
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D)
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[image: image37.emf]
Yukarıdaki grafik bir iletkene ait gerilim-akım grafiğidir. Bu iletkenden  1,75 A’lık akım geçerse iletkenin uçları arasındaki gerilim kaç V olur?

A) 2

B) 2,5

C) 3

D) 3,5 

17-

Aşağıdaki resimlerde cisimlerin yük durumları verilmiştir. Hangi cismin yükü nötrdür?

A)



B)

[image: image38.emf]                     [image: image39.emf]
C)



D)
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B)AŞAĞIDAKİ CÜMLELERİN EKSİK OLAN KISIMLARINI TABLODAN UYGUN KELİME VEYA KELİMELERİ SEÇEREK DOLDURUNUZ. (5X3=15 puan)

	canlı—habitat—popülasyon—cansız—üretici—tüketici— tür


1. Yeşil bitkiler ,öğlena ,mavi-yeşil algler …………… canlılardır.
2. Ekosistemler …………….ve ………………… etmenlerden oluşur.

3. Belirli bir alanda yaşayan aynı tür canlıların oluşturduğu topluluğa………….…....denir.

Canıların yaşam alanına………….……..denir.
BAŞARILAR
Doğan GÜNEŞ
Fen ve Teknoloji Öğretmeni

ATAM İZİNDEYİZ...








